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پس از آغاز اعتراضات مردم ایران و ناآرامی‌های 
اخیر، صحبت‌ها از درگیری میان ایران و آمریکا 
نقل محافل سیاسی شده و اظهارات متناقض 
رئیس‌جمهور ایالات متحده نیز بر ابهام در این ماجرا 
دامن زده است. در همین راستا، روزنامه واشنگتن 
پست به نقل از یک منبع که خواست نامش فاش 
نشود، نوشت: »ویتکاف به همراه رئیس کارکنان 
کاخ سفید عقیده دارد که درخصوص حمله به 
ایران باید جانب احتیاط را رعایت کرد.« وی روز 
جمعه )۲۶ دی ماه( نیز ابراز امیدواری کرده بود 
که واشنگتن به یک »راه حل دیپلماتیک« با ایران 

دست یابد.
ویتکاف با طرح دوباره شروط دولت ترامپ برای 
رسیدن به توافق با ایران که بارها از سوی تهران رد 
شده است، گفت:»یک توافق دیپلماتیک شامل 
چهار موضوع توقف غنی‌سازی هسته‌ای، کاهش 
موجودی موشکی، مواد هسته‌ای موجود در ایران 
و نیروهای نیابتی است. ممکن است ایران تمایل به 
مصالحه در مورد هر چهار موضوع داشته باشد زیرا 
اقتصاد آن در شرایط بسیار سختی قرار دارد.« برخی 
تحلیل‌گران این مواضع نماینده ویژه آمریکا در امور 
ایران را حاصل رایزنی‌های کشور‌های عربی اعلام 
و تاکید کردند که درگیری نظامی با ایران منطقه 
غرب آسیا را درگیر نزاع فرسایشی می‌کند که منافع 
کشورهای منطقه را به خطر می‌اندازد. از طرفی 
»دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا روز جمعه در 
پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا مقامات عربی او را از 
حمله احتمالی علیه ایران منصرف کردند، با تکذیب 
این مسئله گفت که خود به تنهایی این تصمیم را 

گرفته است.

به آمریکا توصیه شده است
 از اقدام نظامی منصرف شود

وال استریت ژورنال نیز روایتی از پشت‌پرده 
گفت‌وگوها منتشر کرده که بر اساس این روایت 
مقامات آمریکایی می‌گویند به »دونالد ترامپ« 
توصیه شده است از انجام دادن یک حمله نظامی 
بزرگ علیه ایران بپرهیزد، چراکه این اقدام نه‌تنها 
منجر به فروپاشی نظام حاکم بر آن نخواهد شد، 
بلکه خطر بروز درگیری گسترده‌ای در غرب آسیا 

را به‌ همراه دارد.
این مقامات مدعی شدند: »مقامات آمریکایی 
و شرکای واشنگتن در غرب آسیا به کاخ سفید 

گفتند که نظام ایران حتی پس از یک کارزار بمباران 
گسترده که ممکن است به درگیری گسترده‌تری 
بینجامد، دچار فروپاشی نخواهد شد. همچنین در 
حالی که ممکن است طیفی از حملات کوچک‌تر 
موجب تقویت روحیه مخالفان شود، در نهایت 
موجب تغییری در نحوه برخورد با اعتراضات 
نخواهد شد.« روزنامه آمریکایی وال استریت 
ژورنال در ادامه احتمالاتی که مطرح کرده است، 
خبر داد: »عراقچی با ویتکاف در داووس سوئیس 

دیدار خواهد داشت.«

کشور‌های منطقه و نگرانی از آتشی دیگر 
در خاورمیانه

کشور‌های منطقه در پی نگرانی از درگیری‌ ایران 
و آمریکا در روزهای اخیر تماس‌ها و دیدارهایی با 
هر دو طرف داشته‌اند. در اخرین اقدام وزیر امور 
خارجه عراق روز گذشته ضمن سفر به ایران با عباس 
عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان دیدار کرد. 
فواد حسین در نشست خبری مشترک با عراقچی 
گفت: »امنیت ایران برای امنیت منطقه مهم است و 
امنیت ایران برای ما مهم است.« وی همچنین تاکید 
کرد: »قبل از این سفر با بسیاری از وزرای خارجه 
کشورهای منطقه در مورد تحولات اخیر گفت‌وگو 
و تبادل نظر داشتم و مقامات این کشورها تاکید 
داشتند که در چنین شرایط رایزنی و تبادل آرا مهم 
است و امنیت کشورهای منطقه به یکدیگر مربوط 
است.« از سخنان فواد حسین می‌توان دریافت که 
اکثر کشورهای منطقه نگرانی جدی در خصوص 
التهابات منطقه دارند و ناگزیر هستند اقداماتی برای 

تنش‌زادیی و مدیریت فضا انجام دهند. 
تنش‌زدایی دقیقا نقطه مشترک خواست 
کشور‌های منطقه شده است و به نظر می‌رسد 
ایران نیز مذاکره با آمریکا را بر همین محور خواهد 
پذیرفت. سیدحسن بهشتی، کارشناس سیاست 
خارجی معتقد است: »مذاکرات با آمریکا به مفهوم 

مدیریت تنش با آمریکاست. یعنی لزوما هدف 
مذاکره لغو تحریم‌ها نیست. اگر لغو تحریم‌ها 
انجام شود که بسیار هم عالی.« اگر چنین تفکری 
در سیاست‌ها  ایران باشد، کشورهای منطقه نیز 
همراهی خواهند اما باید دید آمریکا چه برنامه‌ای 

برای حل و فضل مشکلات فی‌مابین دارد. 

تخلیه پایگاه آمریکایی عین‌الاسد 
و ماجراجویی‌های آمریکایی

روز گذشته و در رویدادی مهم در تحولات 
امنیتی منطقه، وزارت دفاع عراق اعلام کرد که 
ارتش این کشور مدیریت کامل پایگاه نظامی 
»عین‌الاسد« را پس از خروج نیروهای آمریکایی 
برعهده گرفته است. وزارت دفاع عراق در بیانیه‌ای 
اعلام کرد که نیروهای آمریکایی به طور کامل 
از پایگاه عین الاسد در استان الانبار خارج شده 
و مدیریت آن را به ارتش عراق تحویل دادند. 
چهارشنبه گذشته دفتر اطلاع‌رسانی بین‌المللی 
در قطر خروج برخی افراد از پایگاه هوایی العدید 
را تایید کرد. این نهاد اشاره کرد که این اقدام در 
سایه تنش‌های کنونی در منطقه اتخاذ شده است. 
این تخلیه پایگاه‌های آمریکایی پیام روشنی برای 
ایران دارد. برخی کارشناسان این تحرکات را مثبت 
ارزیابی می‌کنند، وزیر امور خارجه کشورمان نیز در 
نشست خبری با فواد حسین با اشاره به تخلیه پایگاه 
عین‌الاسد از سوی آمریکایی‌ها در عراق و تحویل آن 
به دولت عراق گفت: »این خروج نشانه‌ای از تقویت 
ثبات و حاکمیت سیاسی عراق است و ما خواهان 
یک عراق باثبات، مستقل و با حاکمیت سیاسی 

مقتدر هستیم.«
از سوی دیگر برخی تحلیلگران مجموع این 
تحرکات را بر اساس احتمال درگیری نظامی 
می‌دانند و این تخلیه پایگاه‌ها به جهت تامین امنیت 
نیروهایی آمریکا در صورت بروز درگیری نظامی 
تلقی شده است. مقامات کشوری و لشکری ایران 

نیز بارها اعلام کرده‌اند در صورت حمله نظامی به 
ایران اهداف آمریکایی در منطقه را مشروع می‌دانند.

 
امنیت منطقه 

در گرو رفتار بازیگران آن است
یکی دیگر از تهدیداتی که منتقدان بار‌ها 
نسبت به آن هشدار داده‌اند استفاده از حریم 
هوایی کشورهای منطقه برای تجاوز به مرز‌های 
کشورمان است. در همین رابطه اسماعیل بقایی 
در نشست خبری خود روز گذشته در پاسخ به این 
سوال که آیا در جریان سفر وزیر امور خارجه عراق 
به ایران، به بغداد در خصوص استفاده اسرائیل از 
حریم هوایی این کشور علیه ایران هشدار داده شده 
است، گفت: »نیازی به هشدار ما نیست و کشورهای 
منطقه به تعهدات سیاسی و بین‌المللی خود واقف 
هستند و می‌دانند هیچ کشوری مجاز نیست اجازه 
دهد از مرزهای آبی، هوایی و خاکی آن کشور برای 
تجاوز کشور ثالث استفاده شود.«‌ وی همچنین 
تاکید کرد: »شما در جریان نشست خبری وزیران 

امور خارجه ایران و عراق بودید که وزیر امور خارجه 
عراق تاکید کردند که امنیت ایران بر امنیت منطقه 

تاثیرگذار است.« 
پس از جنگ دوازده روزه گمانه‌زنی‌هایی 
مطرح شد که عراق و جمهوری آذربایجان مورد 
استفاده جنگنده‌های اسرائیلی قرار گرفته است. 
به همین جهت تحلیلگران بر این باورند که 
کشورهای منطقه می‌توانند در راستای مقابله با 
تنش‌‌آفرینی‌ها از سوی اسرائیل و آمریکا اجازه 
استفاده از مرز‌هایی هوایی‌ خود را ندهند و اگر واقعا 
مخالف ایجاد درگیری در منطقه هستند اجازه این 
گونه سوءاستفاده را ندهند. اما به نظر نمی‌رسد در 
این خصوص فاعلیتی داشته باشند، همان طور که 
در ادامه سخنگوی وزارت امور خارجه اذعان داشت 
که آمریکا و اسرائیل قائل به قوانین بین‌المللی 
نیستند و اینگونه اظهارات از سوی کشورهای 
منطقه اگر چه تاثیرگذار نیست، اما می توان از آن‌ها 
این برداشت را داشت که تلاششان برای ممانعت 
از درگیری را انجام داده‌اند و قصد ندارند با اهداف 
آمریکایی-اسرائیلی که حتی ممکن است تغییر 

رژیم در ایران باشد همراهی کنند.
گروه‌های تروریستی در مرز‌های ایران که برخی 
از آنها توسط برخی کشور‌های منطقه حمایت 
می‌شوند از دیگر نگرانی‌های ایران در منطقه است 
که با توجه به شرایط پیش آمده احتمال درگیری‌ها 
را افزایش داده‌اند. سخنگوی دستگاه دیپلماسی 
نیز درباره گروه‌های تروریستی در مرزهای ایران 
و عراق، گفت: »برای اطمینان از اجرای موافقتنامه 
امنیتی میان ایران و عراق و  به منظور حراست از 
امنیت مرزهای مشترک، تماس‌های مستمر با 
مقامات عراق و اقلیم کردستان داریم و مصمم 
هستیم از این ظرفیت برای اطمینان از امن بودن 

مرزها استفاده کنیم.« 

استمرار تماس‌های عراقچی و ویتکاف
باید در نظر داشته باشیم در شرایط بحرانی 
و ملتهب که این روز‌ها در حال اوج‌گیری است، 
بیش از هر چیز نیازمند تنش‌زدایی هستیم. بر 
کسی پوشیده نیست که مهم‌ترین عامل ناامنی در 
منطقه دخالت کشور‌های خارج از منطقه همچون 
آمریکاست اما به گواه بسیاری از کارشناسان 
مدیریت این تنش‌ها درگرو مذاکره با آمریکا 
در جهت تنش‌زدایی است. اسماعیل بقایی روز 
گذشته در نشست خبری، سخنگوی وزرات امور 
خارجه بار دیگر تاکید کرد که کانال موسوم به 
عراقچی- ویتکاف فعال است و هر زمان نیاز باشد 
به کار گرفته می‌شود. عراقچی نیز پیشتر گفته 
بود: »برخی ایده‌ها مطرح شده و در حال بررسی از 
جانب ماست. ما هرگز از مذاکره فرار نکرده‌ایم، اما 
باید عادلانه و منصفانه باشد و براساس منافع متقابل 
باشد و نه اینکه یک طرف انتظار داشته باشد همه 
منافع را به دست آورد. مذاکرات باید بر پایه احترام 

متقابل باشد و بدون هیچ تهدیدی.«
در شرایطی که تهران همچنان اصرار دارد 
مذاکرات میان ایران و آمریکا صرفاً در پرونده 
هسته‌ای و در قالب بده‌بستان برای رفع تحریم‌های 
آمریکا علیه ایران انجام شود، طرف آمریکایی 
دیدگاه متفاوتی به مذاکره با تهران دارد. دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا شروط بیشتری از 
مسائل هسته‌ای دارد که این شرایط را برای رسیدن 
به یک توافق سخت‌تر می‌کند و باید منتظر بود و 
دید که دو طرف مناقشات برای کاهش‌ تنش‌ها 
برنامه‌ای دارند یا تنها به اظهارنظر‌های تلویزیونی 

اکتفا خواهند کرد. 

منتظری خبر داد؛
محاکمه و مجازات عاملان ایجاد ناامنی 

بدون کوچکترین ارفاق و اغماض 
رئیس دیوان عالی کشور گفت: محاکمه و مجازات عناصر 
تروریستی و عاملان ایجاد ناامنی در جامعه مطالبه به حق مردم 
است، لذا کوچکترین ارفاق و اغماضی در قبال هیچکدام از عوامل 
این جنایات در کار نخواهد بود و مزدوران و تروریست‌های وقایع 
اخیر کشور مطابق مرّ قانون و وفق موازین و مقررات به مجازات 
خود خواهند رسید. به گزارش قوه قضاییه، محمدجعفر منتظری 
با اشاره به تاکیدات رئیس قوه قضاییه مبنی بر تسریع و تدقیق در 
محاکمه و مجازات عناصر تروریستی، اغتشاشگران و حامیان آنها، 
از تشکیل کارگروه مشترک دیوان عالی و دادستانی کل کشور 
جهت رسیدگی به پرونده‌های عناصر تروریستی و اغتشاشگر 
خبر داد. وی گفت: با استفاده از قضات مجرب و توانمند، رسیدگی 
به پرونده‌های عناصر تروریست و اغتشاشگر در چارچوب قانون و 
به صورت فوق‌العاده در اولویت قرار دارد. منتظری تاکید کرد: در 
اجرای دستورات رئیس قوه قضائیه پرونده‌های اغتشاشات اخیر 
در نهایت اتقان، با دقت، قاطعیت، طبق قانون و کوتاهترین زمان 

ممکن رسیدگی می‌شود.
    

دادستان کل کشور:
جبران خسارت حوادث اخیر باید از 
حامیان »فتنه سلطنت« مطالبه شود

دادستان کل کشور گفت:جبران خسارت اغتشاشات اخیر 
براساس قانون باید از حامیان »فتنه سلطنت« مطالبه شود و 
این افراد باید پاسخگوی اتفاقات اخیر باشند. به گزارش ایلنا، 
محمد موحدی در جلسه شورای معاونین دادستانی کل کشور، 
خواستار بررسی عمیق‌تر علل گرایش برخی از نوجوانان و جوانان 
به صف اغتشاشگران و فریب آنها شد.  این مقام عالی قضایی گفت: 
مسئولان فرهنگی باید بررسی کنند کاستی‌ها چیست و علت 
این اتفاق‌ها ریشه‌یابی شود؛ چرا که عامل اصلی این مسائل، 
موضوعات فرهنگی است و نه اقتصادی و دشمن با سوءاستفاده 
از جهل و ناآگاهی افراد زمینه فریب آنان را فراهم کرده است. وی 
با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران در اوج بازدارندگی قرار 
دارد، سخنان خود را با این هشدار به پایان برد: جمهوری اسلامی 
ایران در جنگ ۱۲ روزه به دوستان و دشمنان، قدرت خود را ثابت 
کرد. اکنون نیز دشمنان و حامیان آنان باید بدانند که در صورت 
هرگونه شیطنت، با پاسخ کوبنده‌ای از سوی جمهوری اسلامی 

ایران روبه‌رو خواهند شد.
    

بقایی خبر داد؛
لغو دعوت از عراقچی 

برای شرکت در کنفرانس امنیتی مونیخ 
سخنگوی وزارت امور خارجه، گفت: لغو دعوت از دکتر عراقچی 
برای شرکت در کنفرانس امنیتی مونیخ تحت فشار وزارت خارجه 
آلمان، صورت گرفته است. اسماعیل بقایی دیروز در نشست خبری 
افزود: این امر گویای این واقعیت است که طرف‌هایی که مدام از 
گفت‌وگو و آزادی بیان و تعامل صحبت می‌کنند طاقت این را ندارند 
که صحبت‌های وزیر خارجه یک کشور را بشنوند. وی ادامه داد:: 
بیش از اینکه ما را از حضور در چنین رویدادهایی محروم کنند، اعتبار 
این جایگاه را تضعیف کردند و نشان دادند که چنین رویدادهایی 
تحت فشارهای سیاسی دولت‌هاست و همچنین نشان دادند چقدر 

تحمل و تساهلشان برای شنیدن دیدگا‌ه‌های مختلف پایین است.
    

سخنگوی کاخ سفید: 
جز خود ترامپ هیچکس از نوع اقدام 

درباره ایران مطلع نیست
سخنگوی کاخ سفید اعلام کرد: هیچکس جز خود 
رئیس‌جمهور ترامپ از نوع اقدام درباره ایران مطلع نیست. به 
گزارش ایرنا از الجزیره، روزنامه واشنگتن پست به نقل از کارولین 
لیویت، افزود: رئیس‌جمهور ترامپ بسیاری از گزینه‌ها را درباره 
ایران را حفظ کرده است. وی در گفت‌و‌گو با شبکه خبری فاکس 
نیوز افزود: ترامپ همیشه گفته است که دیپلماسی اولین گزینه 

است و به گزینه‌های دیپلماتیک در قبال ایران علاقه‌مند است.
    

حاجی دلیگانی:
آمار جانباختگان حوادث اخیر 

باید بموقع شفاف‌سازی شود
عضو کمیسیون اصل نود با تاکید بر اینکه آمار جانباختگان 
حوادث اخیر باید بموقع و با شرایطی که لازم است شفاف‌سازی 
شود، گفت: دستگاه‌های مسئول در دولت و نهادهای مختلف 
مسئول و همچنین کمیسیون‌های مربوطه در مجلس این 
مباحث را دنبال می‌کنند.  حسینعلی حاجی دلیگانی در گفت‌وگو 
با خبرنگار ایلنا، افزود: در هفته گذشته از جمله روز یکشنبه هفته 
گذشته جسله‌ای بیش از ۴ ساعت داشتیم تا ابعاد، شرایط و نحوه 
اتفاقی که افتاده است را بتوانیم درست دریابیم، نقاط ضعف و 
بسترها و بهانه ‌ها و آنچه که زمینه‌ساز این حوادث بوده است را 
مشخص کنیم. عضو کمیسیون اصل نود گفت: هر کسی بالاخره در 
هر جایی مسئولیت داشته و کوتاهی کرده است و باعث شده مردم 
دچار برخی نارضایتی‌ها شوند، همه باید بررسی شود، همچنین 
سلاح‌هایی که وارد شده است را باید شناسایی کنیم و نقاط ضعف 

را به دستگاه‌های مسئول متذکر شویم.
    

رئیس مجلس نمایندگان آمریکا:
قصد اعلان جنگ علیه ایران را نداریم

رئیس مجلس نمایندگان آمریکا گفت که ایالات متحده 
قصد ندارد به دلیل حوادث اخیر در جمهوری اسلامی ایران علیه 
این کشور اعلان جنگ کند. به گزارش ایسنا؛ »مایک جانسون« 
در گفت‌و‌گو با شبکه بی‌بی‌سی اظهار داشت: »در سیستم قانون 
اساسی‌مان، نقش کنگره اعلان جنگ است. فکر نمی‌کنم به آن 
نزدیک هم باشیم.« این اظهارات در پی آن مطرح می‌شود که 
»دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا در روز‌های اخیر همزمان با 
برخی اعتراضات در تعدادی از شهر‌های ایران احتمال استفاده از 
گزینه نظامی علیه کشور را مطرح کرده بود، اما اواخر هفته گذشته 

از این تهدید خود عقب‌نشینی کرد.
    

مخالفت رودریگز با درخواست آمریکا 
برای قطع روابط ونزوئلا با ایران

رئیس‌جمهوری موقت ونزوئا با رد درخواست آمریکا 
برای قطع روابط با ایران گفت: کاراکاس حق دارد به عنوان یک 
حاکمیت مستقل با هر کشوری از جمله ایران رابطه داشته باشد. 
به گزارش مهر به نقل از »ال‌پائیس«، دلسی رودریگز، افزود: ما 
حق داریم با چین، روسیه، ایران، کوبا و با تمام ملت‌های جهان 
روابط دیپلماتیک داشته باشیم. ما یک کشور مستقل و دارای 

حاکمیت هستیم.

آنچه از واکاوی اهداف سفر وزیر خارجه عراق به ایران از خلال نشست با مقامات برمی‌آیدروی موج کوتاه

اعراب در دوگانه امنیت ایران و منطقه
طهمورث گیلانی 

سخنگوی قوه قضائیه در رابطه با آخرین تعداد افراد دستگیر شده و پرونده‌های تشکیل 
شده توضیحاتی ارائه کرد و گفت: به دنبال شناسایی سر شبکه تروریست‌ها در داخل 

کشور هستیم‌.
به گزارش فارس، اصغر جهانگیر، در نشست خبری صبح دیروز در پاسخ به این سوال 
که افرادی در قالب شهروند خبرنگار تصاویر و فیلم‌هایی را برای رسانه‌های معاند از جمله 
اینترنشنال و بی‌بی‌سی ارسال می‌کردند، برای جرم‌انگاری این دسته از اقدامات چه 
لایحه‌ای از سوی قوه قضاییه به مجلس ارسال شده است؟، گفت: در زمینه اغتشاش، ترور، 
آسیب و تخریب و مسائل این چنینی به اندازه کافی قانون وجود دارد و نیاز به ارائه لایحه 

به مجلس نیست.
وی در خصوص آمار و ارقامی که در این خصوص افراد دستگیر شده و پرونده تشکیل 
شده و در حال رسیدگی است گفت: با توجه به اینکه در صحنه های اغشاش و آشوب افرادی 
هستند که باید مستند سازی صورت بگیرد و تکمیل تحقیقات صورت بگیرد، افرادی پس 
از تکمیل تحقیقات تازه مشخص می شود چه اتهاماتی متوجه آن ها است، آیا اقدامات آن 
ها تروریستی بوده یا خیر، یا افراد دیگری را معرفی کنند، یا مشخص شود وابسته به چه 
عواملی هستند، عوامل داخلی یا خارجی، لذا توقع اینکه در خصوص افرادی که دستگیر 
می شوند، حکم صادر شود، دقیق نیست‌. باید اجازه دهیم ضابطین عوامل اصلی و پشت 

پرده و عوامل تشکیلاتی که در این جنایات حضور داشتند را شناسایی کنند که این این 
پرونده ها به سرعت تکمیل شود.

جهانگیر گفت: تا زمانی که این پرونده ها تکمیل نشود، مشخص نشود چه تعداد 

از این افراد مشمول این شرایط هستند، اگر چه امار داریم ، اجازده دهید آمار را 
اعلام نکنیم انشالله در جلسات آتی اعلام خواهیم کرد. با این حال در بین کسانی 
که دستگیر شدند افرادی که با موساد، تروریست‌ها و... ارتباط داشتند، شناسایی 
شدند. ما به دنبال شناسایی سرشبکه ها در داخل کشور هستیم‌. به دادستان های 
سراسر کشور توسط دادستان کل و ریاست قوه قضائیه دستور داده شده که سریع تر 
پیگیری مستند سازی شود. علاوه بر اینکه نوع جنایت پیگیری می شود خسارات 
 هایی که به اموال مردم وارد شده احصا شود تا از این طريق نیز برآورد مالی و 

جانی شود‌.

آمار ۱۲ هزار نفر کشته کذب محض است
سخنگوی قوه قضائیه تأکید کرد: آمار ۱۲ هزار نفر کشته کذب محض است و آمارهایی 

که ما داریم با این آمارها فاصله بسیار زیاد است.
جهانگیر در پاسخ به سؤالی درباره اینکه برخی رسانه‌های خارجی اعلام کردند ۱۲ هزار 
نفر در جریانات حوادث اخیر جان خود را از دست‌داده‌اند، آیا این آمار صحت دارد، گفت: 
آماری که مراجع بیگانه و جریان‌های صهیونیستی اعلام کرده‌اند تکذیب می‌شود، این 

آمار قطعاً دروغ است.
وی تأکید کرد: آمار تعداد کشته‌شدگان اغتشاشات اخیر، هر عددی شود باید عاملان 
شکل‌گیری این آمار پاسخگو باشند؛ یعنی کسانی که مردم را تحریک کردند که به خیابان 

بیایند و افرادی که برای کشتن ضرب‌وجرح افراد بی‌گناه اقدام کردند.
جهانگیر درباره دریافت هزینه برای تحویل اجساد گفت: این که برای تحویل اجساد 

مبالغی دریافت می‌شود کذب است و صحیح نیست.

سخنگوی قوه قضاییه:

به دنبال شناسایی سر شبکه تروریست‌ها در داخل کشور هستیم‌

گزارش

ستاد خبری وزارت اطلاعات اعلام کرد: در پی دریافت 
گزارش‌های مردمی از عوامل میدانی تخریب‌گری‌های 

۱۸ دی‌ماه، تاکنون بیش از ۳۰۰ نفر 
از عوامل موثر و لیدرهای آشوبگر آن 
جنایات صورت پذیرفته تروریستی، 
توسط سربازان گمنان امام زمان)عج( 
در وزارت اطلاعات شناسایی و 

دستگیر شده‌اند.
برخی از اطلاعات مردمی ارائه 
شده منجر به شناسایی و دستگیری 

تیم‌های مسلح تروریستی شده که در صحنه اغتشاشات اخیر 
اقدام به کشته‌سازی و کشته‌گیری از مردم نموده یا مرتکب 

جنایت علیه مأموران حافظ امنیت شده بودند.
ارائه گزارش‌ها و همکاری مردمی در شناسایی و 
دستگیری این تروریست‌ها، روحیه مضاعفی را در نیروهای 
عملیاتی و میدانی به‌وجود آورده، به‌گونه‌ای که علیرغم 
مجروحیت برخی نیروهای عملیاتی ناشی از وحشی‌گری 

تروریست‌های مسلح، این نیروهای جانباز حاضر به ترک 
محل مأموریت و استراحت تا حصول بهبودی کامل نشده 
و با تن زخمی همچنان در میدان 

حضور دارند.
از هموطنان گرامی تقاضا دارد 
همچون گذشته با ارائه اطلاعات خود 
درخصوص تحرکات تروریست‌های 
مسلح از طریق پیام‌رسان ستاد خبری 
وزارت اطلاعات در پیام‌رسان ایتا و بله 
به نشانی admin_vaja113@  و 
http:// مراجعه به پایگاه اینترنتی وزارت اطلاعات به نشانی

www.vaja.ir مواردی مثل تردد مشکوک، حمل سلاح 
و...  با ارسال فیلم و عکس و متن و ذکر جزئیات شامل )زمان، 
نشانی دقیق، ویژگی‌های افراد یا وسیله، موضوع و...( و یا 
تماس با شماره تلفن 113 با ارسال گزارشات، خادمان 
 خود در سربازخانه امام زمان )عج( را در تأمین امنیت 

یاری کنند.

وزارت اطلاعات: 

۳۰۰ نفر از لیدرهای آشوبگر، دستگیر شده‌اند

خبر

کارزاری با عنوان »درخواست برقراری مجدد شبکه جهانی 
اینترنت« درسایت کارزار راه‌اندازی شده که تا ساعت 16:30 

یکشنبه 103832 نفر آن را امضا کردند.
در این کارزار که دبیر شورای عالی 
امنیت ملی، رئیس‌جمهور، رئیس قوه 
قضائیه و وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات؛ 
را خطاب قرار داده، آمده است: »در جریان 
اتفاقات اخیر در کشور از تاریخ هجدهم 
دی ماه سال ۱۴۰۴ شمسی، شبکه جهانی 
اینترنت قطع شده و تا کنون هنوز وضعیت 

اینترنت به حالت عادی بازنگشته است. این در حالی است که حتی 
ارسال پیامک و در برخی ساعات و مواقع برقراری تماس با موبایل 

نیز امکان‌پذیر نیست!«
امضاکنندگان کارزار تصریح می‌کنند که: »ما مردم ایران همواره 
جامعه‌ای به روز بوده و اینترنت کمک حال ما در همه امور بوده است؛ 
اما با پیشرفت تکنولوژی، اینترنت به یکی از مهم‌ترین بخش‌های 
زندگی ما تبدیل شده و بخش قابل توجهی از مردم رزق و روزی خود 

و خانواده‌شان را از طریق همین اینترنت مهیا می‌کردند و اکنون با 
این وضعیت رسماً بیکار شده‌اند.« در ادامه می‌خوانیم: »از طرفی 
دیگر جامعه دانشجویان و پژوهشگران که 
همواره نیاز مداوم به دسترسی به منابع 
بین‌المللی برای پیشبرد اهداف و دریافت 
و ارسال اطلاعات و مقالات به روز و... دارند 
اکنون بلاتکلیف مانده‌اند و حتی برخی 
از پایان‌نامه‌ها و مقالات با گذشت ایام 
اعتبار خود را از دست می‌دهند و زحمات 

پژوهشگران ایرانی به باد می‌رود.
آسیب‌هایی که قطعی اینترنت به ما مردم می‌زند در بیان 
نمی‌گنجد؛ از طرفی قطعی اینترنت هیچ اخلالی در عملکرد 
جاسوسان و مزدوران خارجی ایجاد نکرده زیرا احتمالا ایشان از 
شبکه اینترنت ماهواره‌ای استفاده می‌کنند و نه خطوط شبکه 

تلفن ایران.«
در پایان متن کارزار تأکید شده است: »درخواست ما مردم ساده 

است و کوتاه: برقراری مجدد اینترنت«

خبر
در کارزاری با امضا‌کنندگان رو به فزونی مطرح است؛ 

درخواست برقراری مجدد شبکه جهانی اینترنت

وزیر امور خارجه عراق در نشست 
خبری مشترک با عباس عراقچی با 

بیان اینکه »امنیت ایران برای امنیت 
منطقه مهم است«، از رایزنی‌های پیش 

از سفر با وزرای خارجه کشورهای 
منطقه و تأکید آنها بر اینکه»امنیت 
کشورهای منطقه به یکدیگر مربوط 

است«، خبر داد. از سخنان فواد 
حسین می‌توان دریافت که اکثر 
کشورهای منطقه نگرانی جدی 

درخصوص التهابات منطقه دارند و 
ناگزیرند اقداماتی برای تنش‌زادیی و 

مدیریت فضا انجام دهند

وزارت دفاع عراق اعلام کرده است که 
ارتش این کشور مدیریت کامل پایگاه 

نظامی »عین‌الاسد« را پس از خروج 
نیروهای آمریکایی برعهده گرفته 

است. برخی تحلیلگران این تحرک را 
مثبت و برخی دیگر در راستای افزایش 

احتمال درگیری نظامی ارزیابی می‌کنند 
چراکه پایگاه‌ها غالبا به جهت تامین 

امنیت نیروهای آمریکا در صورت بروز 
درگیری نظامی تخلیه می‌شوند


